Loésningsforslag

Del 1
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2.  Sidorna blir enligt figuren till hoger.
9+9+9+2+8+2+1 =40 m

131313 _ 13-10000+13-100+13 _ 13(10000+100+1) 13
272727 27:10000+27-100+27 27(10000+100+1)_Z7

4.  Antag att bolaget har x + 12 bussar och far plats

med x bussar i garaget. Foljande ekvation fas

24 240
04 4
Bolaget har alltsa 60 + 12 = 72 bussar

14x =x+24 = 04x =24 = x = 60

5.  Dras tva lappar med jamna tal blir differensen jamn och antalet lappar med
udda siffror i urnan ar intakt.
Om en lapp med ett jamt tal och en med ett udda tal dras blir differensen udda
och antalet lappar med udda tal i urnan ar intakt.
Om tva lappar med udda tal dras blir differensen jadmn och antalet udda tal i
urnan minskas med 2.
Antalet lappar med udda tal kan alltsd endast minskas med tva per dragning.
a) Det finns 5 lappar med udda tal fran borjan. Dessa minskas till 3 och sen 1.

(Aldrig till 4 eller 2). Svar: udda

b) Det finns 50 lappar med udda tal fran borjan. Dessa minskas till 48, 46...2, 0.

Svar: jamt
P 5m

6. Den Kkortaste vagen ar en av de tva visade i A

figuren (rummet har vikts upp i figuren).

Av dessa ar vagen over taket narmast 7m

Strackan blir V52 + 72 = V74 m. aktide /

\% |

7.  Antag att cyklisten cyklar strackan s med 9m

farten v och att vindens hastighet ar a. Vivill veta t = 5

=3=s=3v+3a

v+a

v
S =>3v+3a=4v—4a=>7a=v=>a=?

=4 =5s=4v —4a
v—a

= = =3= :3:£=3(1+1)=35minuter
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Del 2
1 Antag att det finns x djur av varje sort: 8x + 6x + 4x = 612 = 18x = 612 =
x =22 =34.3-34 = 102 djur
2 Snabbast: summa kolumner = summa rader = 80 = ?= 14

3 Antal vita rutor ar totalt antal rutor minus antal svarta rutor. I figur n finns n?

rutor varav n ir svarta: Antal vita: n? — n = 33% — 33 = 1056

1
4 a) Alternativen pojke, pojke (pp) och pojke, flicka (pf) lika stor sannolikhet. 2

1
b) Alternativen pp, pf, fp lika stor sannolikhet. 3

5 AnnJones, Mary Robinson, Jane Smith och Kate Brown

6 Enligt figuren ar ac = 4,2, bc = 1,8 och bd = 4,8

a-cb-d 4248 ¢ d
ad=— =15 112 b| 18 48
al 4.2 ad

Del 3

Det sokta taletdarabc.a+b+c+a-100+b-10 + c = 647

Det inses latt att a maste vara 6. 11b + 2¢ = 647 — 606 = 41

2c ar max 18 dvs b maste var 2 eller 3. 2¢ ar jamt och da maste 11b vara udda for att

summan skall bli 41. b ar alltsa 3 vilket innebar att c ar 4. Talet ar 634



